Ypox NO1i.
IlepeBoabI UMice/I B JE€CATUYHYIO

INOSHNIINOHHYIO CUCTEMY CHUMNC/ICHHNA.




e/in ypokKa:
*Pa3BuTHE NOrMYECKOro MollUneHuda, popmmposaHue
MHJOPMaALMOHHOU KYNLTYpPHbI;
[loBTOpEHME 1N 3aKpenneHmne anropuTMoB rnepesoaa vYncen us
Pa3NNYHbIX CUCTEM CUYUCNEHUSA B AECATUYHYIO CUCTEMY,
*BocnutaHmMe caMOCTOATESNIbHOCTM MPU peLleHnn 3anav;
*Pa3BnTNE HAaBLIKOB CAMOKOHTPONMS;
*Pa3BuTnE NHTEPEC K NPEeaMETY;



MeToanyeckne npmeMbil:
e@poHTasIbHAA paboTa yunTens ¢ K1iaccom
sCamocTtosaTeNibHas paboTa y4yallnxcs
*/IcCnoNb30BaHME  3/IEMEHTOB  POMIEBOIO  Noaxoda  Npw
06CyXaeHnn matepunasia ypoka




[lpoBepKa goMallHero 3afaHuA:

3ajanue 2.15 H.Yrpunosuu “NHbopmaTruka u nHGOPMaAITUOHHbIE
TEXHOJIOTUH 10-11"



YCTHbIU ONpoc:

a). JlaTh onpeeieHne NO3UIMOHHOM CUCTEMBI CUKCIIEHN .
6).I1paBuio mepeBoa yuces U3 JeCITUYHON CHCTEMbI B
TBOMYHYIO0, BOCbMEPUYHYIO U IIEeCTHAAIATEPUYHYIO JJIA
IIEeJIBIX YK Cel.

B).IIpaBusI0 IepeBo/ia UrcesI U3 AeCATUYHOM CUCTEMBI B
TBOMYHYIO, BOCbMEPUYHYIO U IIEeCTHAAIATEPUYHYIO JJIA
IpOOeL.

r).IlepeBop cMellIaHHBIX YUCE.



AJITOpUTMEI IIEpEeBO/IA YK CEJT B IECATUYHYIO
IIO3UIMOHHYIO CUCTEMY CUUCJIEHUA.

IlepeBoj1 urices B JECATUYHYIO CUCTEMY CUKCIIEHUS
OCHOBAH Ha IIpeACTaBJIE€HNH UYHCJIa B PA3BEPHYTOM BH/IE
(B BUJIe CyMMBbI Pa3pAAHBIX €IUHUIL).

3alliChIBAEM JIECATUYHOE YHCJIO B BUJIE CYMMBbI Pa3PAJHbBIX
eJINHUIL U BBIYUCIIAEM €TI0 3HaYEeHUE:

156,4310=1*102+5*101+6*10°+4*10'1+3*10'2=156,4310



EEEE————————,
N(2) — N(10)

10,11,=1*2'+0%2°+1*2"+1%*2%=2+0,5+0,25=2,75

Jles1aeM MpoOBEPKY, IIEPEBOIA UYNCJI0 OOPaTHO B
ABOUYHYIO CHCTEMY.

2,75,,=2,,+0,75,,=10,+0,11,=10,11,
Ilesas yacTh: 2,.=10,

decAatnyHoe |[enutenb OcTaTokK
yncno/uenoe |(ocHoBaHue

4yacTHoe CUCTEMbI)

2 2 A

; N .




JlpoOHas JyacTh:

0,75,,

g,75
X2
1 0,75,,=0,11,



N(8) —N(10)

67,58=6*81+7*8°+5*8'1=48+7+5[8=55,62510

[lenaeM npoBepKy, nepeBoAsA UYUCNO OOpaTtHO B
BOCbMEPUYHYIO CUCTEMY.

55,625, =55, +0,625, =67 +0,5,=67,5,



ecAaTnyHoe Nenvtenb OcTaTokK
yucno/uenoe |(ocHoBaHue f
yacTHoe CUCTEMbL)
55 — 8 7
6
55,,=67,
[pobHasn vacTb:
0,625 , ,625
X 8
V5,000

0,625,=0,5,




N(16) > N(10)
19F16=1*162+9*161+ F*16°=1*256+9*16+15*1=41510

OGpaTHbIN
nepeBoA;:

ecAaTtnyHoe enutens
yncno/uenoe  |(ocHoBaHue Octatok

YyacTHoe CUCTEMbI)

415 16 15 Q A
25 16 19 |
1

415, =19F .



3aa.2.11 cTp.93
yueOHuk H. Yrpunosuu “NuadopmMaruka u
nHOpPMaIlNOHHbIE TEXHOJIOTUH 10-11"



AiOMallHee 3afaHue:

3aA.2.12 c1p.93 no yuyebHuKy

H. YrpnHosuy “iHdpopmatunka u nHpopmaunoHHblie TexHonormn 10-11"



